

# “地下执法队长”覆灭记

■通讯员张格格 柯国强

元旦前夕的一个夜晚，通山县通羊镇新城社区的夜宵摊上一片欢声笑语，热闹而又祥和。

“以前，新城夜宵摊多，喝酒闹事打架的也多，扫黑除恶专项斗争开展以来，打架斗殴的事件再没有发生过了。”社区干部说，自从“黑老大”李军团伙判刑后，小区治安明显好转，“居民心里踏实了，安全感幸福感都提升了。”

去年9月26日，通山县人民法院依法宣判，判处通山县黑社会组织头目李军有期徒刑20年，并处没收个人全部财产，其他17名团伙成员分别被判处13年至1年6个月不等的有期徒刑。横行通山城区多年的“地下执法队长”，终于受到法律的严惩。

## ●他曾因流氓罪被判处死缓

上世纪80年代末期，20岁出头的李军就已经在通山“混社会”，因为人做事心狠手辣，手段残忍，有了敢打敢杀的恶名。

1991年7月，李军带领手下十多人，携带猎枪、斧头、菜刀等凶器，与通山另一团伙唐某（另案处理）等人进行流氓斗殴，将唐某捆绑挟持到通山凤池山上进行殴打，用烟头烫其身体，朝其头上撒尿，用刺刀刺伤其右膝盖，并向伤口灌硫酸，致唐某双腿膝盖骨严重烧伤，双腿终生残疾。当时此案在通山造成极坏的社会影响，人人谈之色变。

据统计，在1989后的两年间，李军单独或伙同手下骨干成员，先后进行流氓斗殴8次、殴打9人（包括司法机关公职人员），情节特别恶劣，危害特别严重，构成流氓罪。1994年，经当时咸宁地区中级人民法院依法审判，李军被判为死刑、缓期两年执行。

## ●他是称霸一方的“黑老大”

2011年2月，获减刑后刑满释放的李军回到通山。本应吸取教训、重新做人，可他劣性难改，变本加厉地继续作恶，利用以前形成的影响力，纠集王军、阮长栋等18名人员，通过打压程金柱（已判决）、谭道兵（已判决）两个黑社会组织，与其逞强斗狠，进一步

扩大自己的名声。

以李军为首的黑社会组织人数众多，层级分明，有明确的组织者、领导者，李军是组织的“老大”，统一指挥全体成员，具有绝对的权威。所获取的非法利益，一部分用来给组织成员发放工资福利、吃喝玩乐，一部分用于购买作案工具，经常成批购置鱼叉、砍刀等作案工具。

该组织通过实施寻衅滋事、故意伤害、聚众斗殴、敲诈勒索等一系列违法犯罪活动获取经济利益，打压排挤其他赌场团伙，索取“保护费”，大肆开设赌场，聚众赌博，向参赌人员放高利贷，获取巨额非法利益，在通山县域内和部分行业形成非法控制和重大影响，严重破坏经济和社会生活秩序。

## ●他是臭名昭著的“地下执法队长”

为牟取更多的非法利益，李军涉黑团伙通过以入“干股”形式，强行入股插手通山的寄售行、酒吧、环评公司等经营活动，强势介入他人之间的矛盾纠纷、经济纠纷、工程纠纷，以暴力方法帮他人讨账从中获取高额提成，

充当“地下执法队长”，从中捞取好处，非法敛取巨额利益。

2015年初，徐某的当铺因他人欠3万元高利贷，便找李军帮忙讨债。李军安排手下阮长栋等人，强行将欠款人朱某带至县城某酒店进行非法拘禁，并且进行殴打，直到朱某亲属四处筹借到1万元后才让其离开，李军等人将钱据为己有。

2016年10月，李军受黄某委托讨要债务，安排手下马仔将欠款人程某带至某宾馆，采取淋冷水等手段逼迫其还债，限制程某人身自由达3日之久。程某无奈之下交了3万元后才获准离开。后来李军又找委托人黄某索要3万元讨账费用，将6万元私分挥霍。

2017年4月，方某因欠谭某（已判决）高利贷无力偿还，便委托李军出面找谭某协调清账。李军邀约谭某协商，但谭某不同意减免利息，李军便伙同手下对其进行暴力殴打。

据统计，自2011年以来，李军组织团伙通过实施开设赌场、聚众斗殴、故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索、非法拘禁等违法犯罪活动，共作案31起，致1人重伤、7人轻伤、多人轻微伤。

# 我市铁路部门开启免费退票通道

本报讯（记者庞赟）昨日，根据中国国家铁路集团有限公司的相关规定，我市铁路部门已经开启了免费退票通道。

“上周已经购买了下周外出的高铁车票，但是考虑到实际情况，还是把车票退了。”昨日上午，咸宁北站售票大厅里，旅客程小姐说，退票手续很顺利，前后才

几分钟就办理好了。

针对近日全国部分地区出现多点零星散发病例和局部聚集性疫情，为配合各地政府减少人员流动、减少旅途风险、减少人员聚集疫情防控政策的落实，铁路部门对旅客列车车票退票规定做出如下调整：自2021年1月7日0时起，旅客在车

站、铁路12306网站（含手机客户端）等各渠道办理2021年1月6日24时前已购列车的有效车票退票时，均不收取退票手续费，购买的铁路乘意险一同办理。

昨日，记者从我市铁路部门了解到，目前我市已按照规定，落实退票不收手续费措施。

## 居民楼外墙脱落 社区干部及时处理

近日，咸安区永安街道办事处西大街社区工作人员入户排查时发现辖区怀德路136号墙皮有脱落现象，已成为高空坠物安全隐患。社区工作人员请来专业人士对将要脱落的外墙进行了清理，并张贴警示语，提醒居民出入注意安全。（记者葛利利 通讯员高林昌）



## 咸宁联通严抓冬春季疫情防控工作

咸宁联通根据市疫情防控指挥部近期印发的关于做好疫情防控工作的通知精神，从“四个严格”着手，从严抓好冬春季期间疫情防控工作。

严格执行会议及其它业务活动数量和规模。全公司各单位统一加强各种会议和其它业务活动的规范化管理，不举行大型的会议和聚集性业务活动，会议和业务活动尽可能地采用视频形式举行，确需召开的会议和活动举办单位要控制人数和规模，并做好个人防范措施，取消一切联欢、聚餐和培训活动。

严格落实员工食堂防控措施。员工进入食堂非就餐时必须配备口罩，就餐时保持距离，实行单行入座和分时段就餐，使用

自助点餐和一次性餐具，并按规定频次消毒，保持食堂经常性通风。

严格执行公司内部疫情管理。一是公司专门成立疫情领导小组，负责领导全公司冬春季的疫情防控工作；二是员工上下班要统一打卡和测体温；三是员工上班必须佩戴口罩；四是每天安排专人对公司所有区域按规定的频次进行消毒；五是备足各种防疫物资，确保一个月的库存量。

严格执行往返人员管理。对于非公司人员进出公司必须出示健康通行码、佩戴口罩、测量体温、进行身份登记后才能进入指定地点。干部员工离开本地或从外地返回必须实行报备和审批。

（廖艳山）

## 遗失声明

张栋不慎遗失咸宁市咸安区派对音乐会所营业执照副本，统一社会信用代码：92421202MA48F9D51Y，特声明作废。



## 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年1月7日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.19
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.89